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Čemu hodimo k maši?Čemu hodimo k maši?
Je to res obvezno?Je to res obvezno?

Zakaj je tako dolga?Zakaj je tako dolga?
Kako lahko jemo Jezusovo telo Kako lahko jemo Jezusovo telo 

in pijemo njegovo kri?in pijemo njegovo kri?

Ta mali vodnik odgovarja na vprašanja, ki se postavljajo Ta mali vodnik odgovarja na vprašanja, ki se postavljajo 
otrokom o sveti maši. Besedila so zelo kratka , zato nas otrokom o sveti maši. Besedila so zelo kratka , zato nas 

bodo smiselno spremljala skozi odkrivanje evharističnega bodo smiselno spremljala skozi odkrivanje evharističnega 
praznovanja.praznovanja.

Kaj se dogaja pri

SVETI MAŠI?
Razlaga za otrokeRazlaga za otroke
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9,90 EUR
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Besedno bogoslužje
Vsako nedeljo preberemo štiri svetopisemske odlomke. Vsako nedeljo preberemo štiri svetopisemske odlomke. 
Pri poslušanju moramo biti resnično pozorni! Bog sam Pri poslušanju moramo biti resnično pozorni! Bog sam 
nam namreč govori skozi ta besedila. To je živa beseda.nam namreč govori skozi ta besedila. To je živa beseda.
•Prvo berilo•Prvo berilo je iz Stare zaveze in spominja na zgodovino  je iz Stare zaveze in spominja na zgodovino 
judovskega ljudstva pred Jezusovim prihodom.judovskega ljudstva pred Jezusovim prihodom.
•Psalm,•Psalm, ki ga preberemo ali zapojemo, je zelo stara  ki ga preberemo ali zapojemo, je zelo stara 
molitev iz judovske tradicije.molitev iz judovske tradicije.
•Drugo berilo•Drugo berilo je iz pisem apostolov, Jezusovih učencev,  je iz pisem apostolov, Jezusovih učencev, 
ki so jih napisali prvim kristjanom po Jezusovem vstajenju ki so jih napisali prvim kristjanom po Jezusovem vstajenju 
in prihodu Svetega Duha.in prihodu Svetega Duha.
•Evangeljski odlomek•Evangeljski odlomek pripoveduje o Jezusovem življenju  pripoveduje o Jezusovem življenju 
in nauku. Nanj opozorimo s petjem in nauku. Nanj opozorimo s petjem AlelujeAleluje (kar v  (kar v 
hebrejščini pomeni »Slavimo Gospoda!«) in ga poslušamo hebrejščini pomeni »Slavimo Gospoda!«) in ga poslušamo 
stoje.stoje.
•V pridigi duhovnik•V pridigi duhovnik razlaga berila, ki smo jih poslušali, in  razlaga berila, ki smo jih poslušali, in 
nam pomaga razumeti, kaj nam danes Bog želi povedati nam pomaga razumeti, kaj nam danes Bog želi povedati 
s svojo besedo. Svetuje nam, kako naj sledimo Jezusu.s svojo besedo. Svetuje nam, kako naj sledimo Jezusu.

Liturgija ali bogoslužje?
Besedi (prva je grška, druga pa 
slovenska) označujeta obrede in 
molitve, ki jih opravlja vsa Cerkev, vse 
občestvo. Mašo sestavljata besedno 
bogoslužje (branje Božje besede) in 
evharistično bogoslužje (obnavljanje 
Jezusove daritve).
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Izpoved vere
Vsi verni izpovemo svojo vero z molitvijo Vsi verni izpovemo svojo vero z molitvijo Verujem*Verujem*. Vsa-. Vsa-
ko nedeljo znova izpovedujemo, da verjamemo v Boga, ko nedeljo znova izpovedujemo, da verjamemo v Boga, 
našega Očeta; v njegovega Sina, Jezusa Odrešenika; v našega Očeta; v njegovega Sina, Jezusa Odrešenika; v 
Svetega Duha, ki nam prinaša Božje življenje; v Cerkev Svetega Duha, ki nam prinaša Božje življenje; v Cerkev 
in krst; odpuščanje naših grehov; vstajenje in večno živ-in krst; odpuščanje naših grehov; vstajenje in večno živ-
ljenje.ljenje.
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Obstajata dve različici. Apostolska veroizpoved je krajša Obstajata dve različici. Apostolska veroizpoved je krajša 
in izhaja neposredno od apostolov, ki so oznanjali veselo in izhaja neposredno od apostolov, ki so oznanjali veselo 
novico o Jezusovem vstajenju; daljša pa je Nicejsko-cari-novico o Jezusovem vstajenju; daljša pa je Nicejsko-cari-
grajska veroizpoved, ki so jo zapisali škofje, zbrani l. 325 grajska veroizpoved, ki so jo zapisali škofje, zbrani l. 325 
v Niceji in l. 381 v Carigradu, da bi natančneje izrazili v Niceji in l. 381 v Carigradu, da bi natančneje izrazili 
vero Cerkve.vero Cerkve.

Kaj je simbol?
Simbol je beseda ali predmet, 
znamenje, po katerem nekaj 
prepoznamo. V nekaterih jezikih se 
tudi veroizpoved imenuje »simbol«, 
saj se v njej vsi kristjani prepoznamo 
v isti veri v Boga.
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Prošnje za vse 
potrebe
Bogu zaupamo vso Cerkev, Bogu zaupamo vso Cerkev, 
države in njihove voditelje, države in njihove voditelje, 
mir na svetu, bolnike in trpeče mir na svetu, bolnike in trpeče 
ljudi v stiskah, našo župnijo … ljudi v stiskah, našo župnijo … 
Seveda v srcu dodamo tudi Seveda v srcu dodamo tudi 
prošnje za svoje družine, prošnje za svoje družine, 
za ljudi, ki so nam blizu, ali za ljudi, ki so nam blizu, ali 

zaupamo Bogu težave, na katere smo naleteli.zaupamo Bogu težave, na katere smo naleteli.
Pri vsakem namenu skupaj molimo: Pri vsakem namenu skupaj molimo: »Prosimo te, usliši »Prosimo te, usliši 
nas.«nas.« Na koncu duhovnik združi vse namene v zaključni  Na koncu duhovnik združi vse namene v zaključni 
molitvi.molitvi.

Evharistično bogoslužje
•Nabirka:•Nabirka: Vsak daruje nekaj denarja v košarico in s tem  Vsak daruje nekaj denarja v košarico in s tem 
pokaže, da želi sodelovati pri tej daritvi.pokaže, da želi sodelovati pri tej daritvi.
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•Darovanje:•Darovanje: Na oltar strežniki prinesejo kruh in vino.  Na oltar strežniki prinesejo kruh in vino. 
Verniki dodamo tudi svoje delo, trpljenje, veselje – vse Verniki dodamo tudi svoje delo, trpljenje, veselje – vse 
naše življenje prinašamo Bogu na oltar.naše življenje prinašamo Bogu na oltar.
Natančno opazuj, kaj vse počne duhovnik!Natančno opazuj, kaj vse počne duhovnik!
V vino spusti kapljico vode, to je znamenje prijateljstva V vino spusti kapljico vode, to je znamenje prijateljstva 
med Bogom in ljudmi. Umije si roke, ker se želi očistiti med Bogom in ljudmi. Umije si roke, ker se želi očistiti 
svojih grehov. Nato z dragocenim kadilom, ki lepo diši, svojih grehov. Nato z dragocenim kadilom, ki lepo diši, 
pokadi vse, kar je namenjeno Gospodu: oltar, križ, ver-pokadi vse, kar je namenjeno Gospodu: oltar, križ, ver-
nike …nike …
•Molitev nad darovi:•Molitev nad darovi: Duhovnik vsako nedeljo moli  Duhovnik vsako nedeljo moli 
drugačno molitev, da pove Bogu, zakaj smo pripravili ta drugačno molitev, da pove Bogu, zakaj smo pripravili ta 
kruh in to vino.kruh in to vino.
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Evharistična molitev
Drugi del maše je velika molitev nad kruhom in vinom, ki Drugi del maše je velika molitev nad kruhom in vinom, ki 
bosta postala Jezusovo telo in kri. Evharistična molitev bosta postala Jezusovo telo in kri. Evharistična molitev 
je podobna judovskim besedilom zahvale in blagoslova, je podobna judovskim besedilom zahvale in blagoslova, 
ki so jih uporabljali pri tempeljskem bogoslužju.ki so jih uporabljali pri tempeljskem bogoslužju.
•Hvalospev•Hvalospev je molitev zahvale in začenja veliko  je molitev zahvale in začenja veliko 
evharistično molitev. Vsako nedeljo je drugačen.evharistično molitev. Vsako nedeljo je drugačen.
•Svet, svet, svet!:•Svet, svet, svet!: Vemo, da je Bog svet in zato  Vemo, da je Bog svet in zato 
pripovedujemo o njegovi slavi, ko skupaj z angeli v pripovedujemo o njegovi slavi, ko skupaj z angeli v 
nebesih prepevamo pesem nebesih prepevamo pesem Svet, svet, svet*.Svet, svet, svet*.

Hosana!
V molitvi Svet, svet, svet 
uporabljamo hebrejsko besedo 
»hozana«, ki pomeni »reši nas«, 
kasneje pa se je uporabljala tudi 
kot pozdrav. To so kričale tudi 
množice, ko je Jezus nekaj dni 
pred svojo smrtjo vstopil 
v Jeruzalem.
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